

《红木家具运输受损 保价两万元只获赔千元》跟踪报道

快递公司“实报实销” 消费者拿到了9000元赔付款

本报讯 (记者 姚连红)近日,在记者关注下,青县吴先生获得“德邦快递”公司的9000元赔付。吴先生说,维修红木家具的费用得到“德邦快递”的实报实销,困扰他两个多月的难题终于得到圆满解决。

去年11月底,青县的吴先生在网站上购买了两件大红酸枝交趾黄檀的红木家具。担心家具途中受损,吴先生对家具进行了两万元的保价。没想到,家具由“德邦快递”运输到青县后,其中一件衣柜背板出现一个洞,板材和中柱都受损了。吴先生随即与“德邦快递”客服人员沟通,对方表示可赔付千元。吴先生表示,他无法接受这个赔付方案。记者采访后,“德邦快



“德邦快递”赔付吴先生9000元

递”客服人员表示,1000元只是理赔部门对家具的初步定损报价,他们会根据家具的维修费用实报实销。2月21日,本报以《红木家具运输受损 保价两万元只获赔千元》为题报道了此事。

消息见报后,“德邦快递”客服人员多次联系吴先生沟通此事。吴先生分别花费了5000元人工费和4000元板材费,对受损的家具进行了维修。随后,他将维修凭证发给理赔人员。两天后,吴先生收到了“德邦快递”通过微信转过来的9000元赔付款。

“真没想到事情这么快得到解决,非常感谢《沧州晚报》的及时关注和报道。”吴先生说。

黄骅大街南村村民王文龙 跳进坑塘救起落水女孩



本报讯 (记者 马晓彤 通讯员 周如凤 任振宇)日前,一位女孩落入渤海新区、黄骅市黄骅镇大街南村的坑塘中。危急关头,大街南村村民王文龙毫不犹豫地跳进坑塘,在众人帮助下成功救起落水女孩。

前几天的一个下午,35岁的王文龙准备去学校接孩子放学。他刚骑车出门,就有一位骑电动自行车的女子向他求救说:“前面有孩子落水了……”王文龙赶紧调转方向,向南面的坑塘骑去。

王文龙来到坑塘北边,发现水中没人。他扔下电动自行车,沿着坑塘边朝南跑,发现岸边有一个十六七岁的女孩在哭。此时,王文龙发现,离岸边10多米远的水面上漂着黑色羽绒服,但看不到落水者的头。

“危险!孩子已经不动了……”王文龙边跑边问岸边的女孩:“报警了吗?”“打120了。”女孩哭着说。说话间,王文龙脱下羽绒服、裤子和鞋,纵身一跃跳进了水中。

冰冷的水瞬间湿透全身,王文龙顾不得寒冷,也来不及多想,快速向落水孩子游去。游到孩子身边后,王文龙双手托举对方,使其头露出水面。落水者是个十多岁的女孩。

“孩子,醒醒!我救你上岸,千万别动!”王文龙说着,用右胳膊抱着女孩往前游。游了一会儿,王文龙感觉非常吃力,便向前推落水的女孩。期间,他还不小心中了口水。

最后,王文龙使出全身力气,把落水女孩推到了岸边。王文龙托着女孩,岸上的一名男子和一位老人合力把女

孩拉上岸。被救女孩已经昏迷。王文龙立即给她拍后背,直到对方吐出一口水。有热心村民拿来被子,盖在女孩身上。大家又合力把女孩抬上三轮车,把她推到坑塘对面的救护车上。

此时,女孩的母亲赶来了。见女儿已被救上岸,女孩母亲一个劲儿地向王文龙道谢,还询问他的姓名。王文龙说:“先救孩子,赶紧上救护车去医院。”把女孩和其母亲送上救护车,王文龙这才抱着衣服,骑上电动自行车回家。

事后,女孩家人特意来到王文龙家中,感谢他对女孩的救命之恩。王文龙因下水救人腰背有些疼痛,来到黄骅市中医医院就诊。医院得知他的英勇事迹后,免除了他的治疗费用。

盐山县李郭庄村利用 道德评议会、红白理事会 推进移风易俗

本报讯 (通讯员 张文娟 记者 李小贤)日前,在盐山县边务镇李郭庄村举办的“婆媳互夸会”上,由村道德评议会评选出的5对“好婆婆”“好儿媳”,与大家分享了婆媳之间的故事。

活动现场,儿媳不停地说婆婆对自己的好,婆婆又一直夸儿媳懂事……说到动情之处,有人忍不住哽咽。“为婆婆梳一次头”“婆媳深情拥抱”等互动环节,让现场

的村民感动不已。据李郭庄村党支部书记邓文建介绍,2021年,李郭庄村成立了道德评议会。评议会成员和村民代表评选出村民身边的典型进行表彰。

李郭庄村还充分发挥红白理事会、村规民约的作用,向村民积极宣传移风易俗等相关内容。邓文建说,红白理事会根据简办章程,协助村民操办红白事,一场白事下来,能省下几千元钱。



近日,任丘市文化馆工作人员和任丘市青塔乡志愿者走进青塔乡敬老院,为老人包饺子、打扫卫生、表演节目。 金洁 摄

幞园社区携手志愿者 帮居民清理小区杂物

本报讯 (记者 李婉秋)近日,运河区公园办事处幞园社区工作人员和志愿者一起清理新生宿舍楼内堆积的杂物,让小区焕然一新。

3月3日上午9点,幞园社区的工作人员与志愿者带着工具来到新生宿

舍。他们有的帮居民清理堆积在楼道里的生活垃圾、角落里的纸屑和墙上的小广告,有人清理楼前和楼后的“僵尸车”等。

随后,社区找来车辆将这些杂物一一运走。经过一上午的清理,新生宿

舍的环境变得干净、整洁。居民对此赞不绝口。

“为小区清理杂物,小区变得整洁,居民也高兴。”幞园社区负责人徐宝忠表示。